



En Madrid, 22 de septiembre de 2025.

Corrección de errores del Pliego de Condiciones Particulares que rige la Licitación 6012500214, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012500214– SERVICIO DE MIGRACIÓN DE LA APLICACIÓN SIAR Y ADQUISICIÓN DE INFRAESTRUCTURA TECNOLÓGICA Y LICENCIAS, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 30 de julio de 2025, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar la siguiente corrección de errores:

1) En el apartado 6 “División del objeto del contrato en lotes” del cuadro resumen del Pliego de Condiciones Particulares:

- **Donde dice:**

¿Se limita el número de lotes a los que se puede presentar oferta? Sí.

Número máximo de lotes por los que cada licitador puede ofertar: 1

- **Debe decir:**

¿Se limita el número de lotes a los que se puede presentar oferta? Sí.

Número máximo de lotes por los que cada licitador puede ofertar: 1.

La presentación de oferta a los dos lotes implicará la exclusión del licitador de los dos lotes.